O

Ej Service |20.11.2020.
= 10

= .| ™ | BARCELONA

= - = @ D

= Typ T 72- KOMMODE u

= &

= 40

2—60

=7

(1) 1502x372x38
(2) 1416x330x25
(3) 1462x352x19
(4) 1502x372x28
(5) 841x352x19
(&) 841x352x19
(7) 822x332x18

822x332x18

(9) 470x290x18
468x300x120
(11) 468x300x200
(12) 496x164x20
(13) 496x332x20

836x495x20

(15) 836x495x20

838x1478x3

(17) 60x60x15

1440x342x342 - Beleuchtung!!

A9 Trafoll 3 % " ¥

@6x32 mm
— ,
®8x32m W1 &}) ‘@ <y é)
3x16 mm 3,525 mm ﬂ
PG
B15x12 ED - (FS) @f el
64 mm 4x45mm 4x16 mm
a2 % 5 o
3x20 mm 4x30 mm 6,3x13 mm M4x30 mm
R30-Hettich
/ s16 & _ )
300mm 60x20x15 mm 3,5x16 mm e M4x20 mm




Modeliname: BARCELONA MONTAGEANLEITUNG 1 \_|N\ﬁ_u.:§.

TYPE T72 - KOMMODE

o::c_mam«::wxmoaamo:qm:cm:m:a_m
nterfiihrungschine befestigt

hrung
C Ay ]
_H | _EMRE LOSS (4V)|

HETTICH  |cswswes

@NL@@
@% %24 ~®

4x16 mm

M4x20 mm x8 M4x30 mm

ST S = =

64 mm x5 | | 60x20x15 mm x2 x10




[20.11.2020.
Modeliname: BARCELONA MONTAGEANLEITUNG

TYPE T72 - KOMMODE \— \\_

Das Symbol der durchgekreuzten Milltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden dirfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

LX

The crossed-out bin means that this product includes electrical and
electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.

Please remove all electric/electronic equipment as described in the Al and >O_.__”C3©”
dispose separately.

||

Beleuchtung!!




